Клуб интересных встреч



HRAdo

яркий, выразитель Ero ный голос узнаешь сра-зу. В каждой фразе зву-чит мягкая, доброжелачит мягкая, доброх тельная ирония. Б даря ему заговориль русски герои многих доброжела-Благозаговорили, пофильмов: рубежных

рубежных фильмов:
Он не только дублирует, но и во многих фильмах читает за кадром, и
тогда сам пишет текст.
Пожалуй, трудно найти
человека, не знакомого с

именем артиста Зиновия Гердта. Мы

Мы беседовали с Зи-новием Ефимовичем, и постепенно открывался совсем другой, отлич-ный от ставшего уже привычным образ по-пулярного актера. Зара-зительно комичный и общительный на сцене, жизни он сдержан, нето-роплив и серьезен. Вели-колепный собеседник, он колепный собеседник, он чуток и внимателен в раз-говоре. Не терпит банальностей, похвал.
— Только сейчас начи-

наю понимать суть актер-ского ремесла. Самое сложное — быть простым. Искренно простым, чтобы окружающие пове-рили в реальность обра-за. Простота дана реза. Простота дана ре-бенку — от природы, а взрослому надо пройти жизненный круг, призвав на помощь опыт и та-лант, чтобы приблизить-ся к ней Искусство лант, чтобы приолистов ся к ней. Искусство мо-жет быть искренним, или ся комет быть искрытыего нет вовсе.

— А кто из актеров был образцом для вас?

— Чарли Чаплин. Возытолько

мите его героев — так сыграть можно только искренне сострадая и лю-бя. Черты персонажа набя. Черты персонама до найти в себе, их нель-зя взять откуда-то со взять от Только тогда постороны. Только т лучится истинное.

— А если вспомнить ваши работы в кино и на из них

телевидении, ч вам нравится? — Скажу почти ничего, откровенно: его. Всегда не-своей работой, доволен своем стараюсь уже фильмы со свосмотреть им участием, чтобы не расстраиваться. И не лю-блю, чтобы мои домаш-ние — жена, дочь — ви-дели меня на экране. Пока моя дочь Катя не окончила школу, у нас даже не было телевизора. было телеви о вы сказали Но вы сказали Значит, все-таки, нти»,

были удачи? — Это слишком громко сказано. взано. Да, есть ра-в которых я в ка-о степени прибликаботы. приближаюсь к высокой отметке, называемой «искуство». Нет, я неточно выразился, не приближаюсь, а хотя бы двигаюсь в этом направлении.
Памятен спектакль «Бабель. По страницам пропоставлен-

бель. По страни изведений», поставлен-ный на телевидении Н. Тягуновым. В расска-зах «Король» и «Как этс делалось в Одессе» несколько мгновений, когда я с чистой сове-стью могу сказать себе — вот так это надо играть. Очень важной

для меня роль Мефисто-феля в телеспектакле, по-М. Козакоставленном вым. Я стремился очело-вечить Мефистофеля, ибо даже всесильному дьяво-лу нужен человек, чтобы сознавать всесилие.

Вы, наверное, удивле-ны, что я называю роли, с вашей точки зрения, Вы, нетипичные для меня? Но дело в том, что каждый дело в том, что каждый комик в глубине души уверен, что он трагик, и уверен, что он трагик, и стремится сыграть серьную роль. Думаю, что какой-то мере мне это езную я что вы вообще це-в людях? У меня удалось.

— У меня очень «не-современный» вкус. Лого-дей я люблю неприспособленных, не заводить нужные ства, немного знакомых, искренних. люди есть Они чудакова-Такие есть вокруг раскрываются раскрывальна к ним надо ъся: ведь сразу, смотреться: ведь не в броской внешности дело, важно, что у тебя внут-ри. Такие люди почти всегда недовольны собой, мотреться: ми. А «комплекс полноценности» делает чело-века мертвым. Как только сочтешь какую-то оработу достижением работу дости остановишься, застынешь в неподвижности.

Тема доброты, ческого пониман человепонимания прохот черо артиста. из к через все AUT творчест-**Умение** BO ое и встретить улыбкой — ха комического печальное

грусть улыбкой терная его черта.
...Мы прощаемся с човием Ефимовичем. новием Ефимови сцене Театра имени М. Н. Ермоловой. Он сыграет одну из главных ролей в спектакле си ундо спектакле по пьесе английского драматурга Ро-нальда Харвуда «Костю-мер». И мы вновь попадем «Костюпод обаяние этого челове-

ка. Е. ДЕРЕВИЦКАЯ.